

省智能制造专家委员会调研组来永 解放思想转作风 锚定目标勇争先

本报讯(融媒见习记者 徐婷婷)日前,由省智能制造专家委员会主任毛光烈带队的专家组来永,就我市如何打造中小企业制造业数字化转型示范基地进行专题调研指导。金华市副市长李斌峰参加座谈,我市市委常委、市政府党组成员李浩锋陪同调研。

专家组先后走访了浙江永天机电制造有限公司、浙江大岛电器有限公司、市盛斯博易工贸有限公司等中小企业,察看中小企业轻量级数字化改造情况,听取企业经营管理、生产工艺、技术研发等方面介绍,并对中小企业数字化改造遇到的困难和问题给予指导。毛光烈鼓励企业以数字化改造为抓手,增强数字化转型的意识,优化企业管理流程,畅通信息流通渠道,构建适应数字化运行的机制,提升转型效能,努力为其他行业的数字化改造工作提供示范参考。

近年来,在省智能制造专家委员会的指导下,我市在电动(园林)工具行业中小企业先行先试数字化改造样本推广工作。截至目前,首批企业已全面完成数字化改造并通过验收,完成建设初级数智工厂30家,成功打造一批样本企业,实现电动(园林)工具行业规上企业数字化改造覆盖率达80%。

座谈会上,毛光烈听取了我市制造业数字化转型工作情况和数字化改造推广情况汇报,与企业代表面对面交流。他对我市制造业数字化转型工作表示充分肯定。他指出,永康企业主动适应新形势,积极拥抱数字化,加速数字赋能、升级改造,取得了良好的效果。各相关部门单位要进一步解放思想,坚持问题导向,着重在成本投入、营商环境等方面发力,推进制度和实践双创新,要转变作风,以公开晒拼和表彰先进的方式,总结经验、提炼做法,在全市营造数字化转型的热烈氛围;要全力实施数字经济提升行动,在五金行业推广“行业云平台+小快轻准”改造模式,加快规上企业数字化转型步伐,着力打造中小企业数字化转型永康样板。

淹没区征迁安置工作有序推进 黄坛水库扩建工程进入新阶段

本报讯(融媒记者 胡锦)2月13日上午,象珠镇大吕村横渡自然村的拆除工作正式启动。至此,黄坛水库扩建工程进入新阶段。

大吕村由横渡、大儿前和荷川三个自然村组成。其中,横渡自然村和大儿前自然村的一部分在黄坛水库扩建工程的淹没区。目前,该区块的产权评估工作已完成,其他工作正在有序推进中。

黄坛水库扩建工程是我市北部水

库联网工程中的重要部分,对保障我市水资源供给、实现水资源有效配置起到重要作用。为推进黄坛水库扩建工程,象珠镇成立了工作专班,抽调精干力量开展征迁安置工作。截至目前,横渡自然村搬迁项目的签约率已达37.2%,房屋拆除和人员安置等工作正同步进行。

在黄坛水库扩建工程中,象珠镇主要负责项目区块土地征用、淹没区块政策处理、拆迁区块确权评估、淹没区拆迁安置落实等工作。前期,该镇已制定

了《黄坛水库扩建工程淹没区征收安置实施细则》,确定了横渡自然村外迁区块的选址,目前正开展规划方案设计。

在安置区现场,象珠镇相关负责人表示:我们在走访过程中了解到,一些老人存在租房困难的问题,就决定建立临时安置区,为征迁对象消除后顾之忧。

记者了解到,靠近黄坛水库淹没区的部分林地已完成砍伐工作,安置区的土地清表工作将于14日启动。

稳外贸 稳外资 促消费 我市召开 两稳一促 工作推进会

本报讯(融媒记者 程明星)2月10日,我市召开“两稳一促”工作推进会。副市长胡文建参加会议。

今年以来,我市出台了一系列“两稳一促”帮扶政策,助力实现一季度开门红。会上,市商务局相关负责人通报了去年我市外资、外贸、消费领域的相关情况。

会议指出,各镇(街道、区)和部门单位要进一步提升服务意识,积极对接乡贤和商会,引进贸易型、服务型企业,加快培育本地外贸主体,积极开展对外招商工作,确保完成全年目标任务。

会议指出,当前,我市外贸出口正有序恢复,对经济的拉动效果仍有很大提升空间。在稳外贸方面,要用足

用好政策工具箱,加强外贸运行监测,进一步扶强扶优,培育新的增长点。在稳外资方面,要多管齐下,借势发力,实现存量再挖潜、增量再扩容。在促消费方面,要拉动供给端,突出需求端,加强重点商贸企业建设,加快惠企惠民商业服务体系建设,持续扩大内需,助力高质量发展。



免费理发暖人心

2月13日,志愿者在龙川公园开展公益活动,免费为老人理发。
融媒记者 卢斌 摄

擦亮清廉底色 纵深推进清廉国企建设 市水投集团党委书记颜新成话清廉

一把手话清廉

本报讯(融媒记者 童英晓)日前,市水投集团党委书记颜新成谈起党风廉政建设工作时表示,集团党委在市委、市政府的正确领导和市纪委的监督指导下,始终坚持党建引领,一手抓主责主业,一手抓廉政建设,推进清廉元素融入中心工作各环节,不断擦亮清廉底色,扎实推进“水清润民心”水投廉洁品牌建设。

在颜新成看来,落实全面从严治党主体责任、压实“一岗双责”和进一步完善“四责协同”机制,是抓好党风廉政工作的关键。

制度是权力在阳光下运行的重要保障。颜新成说,市水投集团自成立以来,一直以规范运行行为目标,扎紧

扎牢制度笼子,确保程序更加规范、权力更加透明。近年来,市水投集团共制定完善各项制度139项,涉及工程项目、资产管理、资金运行、组织人事和集体决策等5个方面。其中,《合作工程班组管理办法》有效破解了国企工程领域廉政监管难题,被中纪委、省纪委推广。去年,市水投集团以巡察整改为契机,以巡促改,以改促规范,共为46项制度打上“补丁”。

颜新成说,面对项目多、资金密集以及工程建设周期长、环节多、关系复杂等情况下,集团党委和纪委始终紧紧把牢项目建设监管的关口。对招标投标、工程变更、合同管理、资金支付等廉政风险点进行全面梳理,规范各项流程,同时采取标前廉洁会议、实行廉洁承诺、廉政提醒谈话、签廉洁责任书、进行内部审计等一系列措施,将廉

洁教育贯穿项目管理全过程,汇聚起守廉守法、促廉遵法、尚廉崇法的正能量。

颜新成表示,近年来,市水投集团以清廉单元创建为契机,成立清廉国企创建专班,完成“1+6+7”清廉单元建设体系搭建,创新打造“清廉文化墙”“清廉文化书架”,持续性开展廉洁教育、新员工岗前廉洁培训、任前廉政谈话、重点岗位人员廉洁教育等活动,成功创建金华市标准型清廉国企1家、永康市清廉国企1家。

颜新成说,新的一年,市水投集团党委将继续纵深推进清廉国企建设,立足职能职责,扛起责任担当,在站好“监督岗”、拉紧“制度网”的基础上,持续营造风清气正的政治生态和敢担当、能作为的干事环境,全力绘就水投集团高质量发展的新画卷。

公益广告



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善